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Sesja Rady Miejskiej 
w Gościnie
Dnia 26 stycznia 2023r. odbyła się XLI 
Sesja Rady Miejskiej w Gościnie. Na se-
sji radni podjęli następujące uchwały, w 
sprawie:  

-  zmiany wieloletniej prognozy finanso-
wej Gminy Gościno  na lata 2023 – 2033 
(druk nr 409)

-  zmiany uchwały budżetowej na rok 
2023 (druk nr 410)

-  zmian w budżecie Gminy Gościno na 
rok 2023 (druk nr 411)

-  zwolnień w podatku od nieruchomo-
ści (druk nr 412)

-  rozpatrzenia skargi na Burmistrza Go-
ścina  (druk nr 413)
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-  wyrażenia zgody na wydzierżawie-
nie nieruchomości gruntowej położo-
nej w obrębie ewidencyjnym Miasto 
Gościno (druk nr 414)

-  wyrażenia zgody na wydzierżawie-
nie nieruchomości gruntowej położo-
nej w obrębie ewidencyjnym Mołto-
wo (druk nr 415)

-  określenia stawki za 1 kilometr 
przebiegu pojazdu, uwzględniającej  
zwrot rodzicom kosztów przewozu 
dzieci, młodzieży i uczniów oraz ro-
dziców (druk nr 416)
-  zmiany uchwały nr V/34/19 Rady 
Miejskiej w Gościnie z dnia 14 lutego 
2019 roku w sprawie podwyższenia 
kryterium dochodowego uprawnia-
jącego do przyznania pomocy oraz 
określenia zasad zwrotu wydatków 
w ramach wieloletniego programu 
wspierania finansowego gmin w 
zakresie realizacji zadań własnych 
o charakterze obowiązkowym: za-
pewnienie posiłku osobom tego po-

zbawionym oraz dożywianie dzieci 
„Posiłek w szkole  i w domu” na lata 
2019-2023 (druk nr 417)

-  zatwierdzenia planów pracy Komi-
sji Rady Miejskiej w Gościnie na rok 
2023 (druk nr 418)

Jednym z punktów obrad było uro-
czyste wręczenie Nagrody Rady 
Miejskiej w Gościnie, która otrzyma-
ła pani Ewa Jaroszewicz w  dowód 
uznania dla szczególnych zasług i 
osiągnięć oraz  działalność na rzecz 
rozwoju Gminy Gościno.

Ponadto Radni wysłuchali sprawoz-
dania Burmistrza Gościna o pracy w 
okresie międzysesyjnym. 
Zapis archiwalny znajdą Państwo 
pod adresem: 
https://www.youtube.com/channel/
UCT8AwWLNbI_rJc2Xbn1WzUw      
M. Trzcińska                                                                

http://www.goscino.pl
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13 Stycznia 2023 r. w Gościnie odbył się uroczysty Bal Se-
niora. Na spotkanie przybyli zaproszeni Goście, wśród 
nich: Burmistrz Gościna  - Pan Marian Sieradzki wraz z 
małżonką, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Spo-
łecznej – Pani Anna Stasiewicz wraz  z małżonkiem, Prze-
wodnicząca Rady Miejskiej - Pani Barbara Koleśnikow 
wraz z małżonkiem, Skarbnik Gminy – Pani Barbara Stru-
lak wraz z małżonkiem. Na tegorocznym balu byli z nami 
również: Klub Seniora „Pod Aniołami” z Rymania, Stowa-
rzyszenie Emerytów „Optymiści” ze Sławoborza oraz Klub 
Seniora „Złota Jesień” z Siemyśla. Na balu gościliśmy rów-
nież Wójta Gminy Rymań – Pana Mirosława Terleckiego, 
oraz Wójta Gminy Siemyśl – Pana Marka Dołkowskiego.
Pani Anna Stasiewicz powitała gości i zaprosiła do wspól-

nej zabawy. Przewodnicząca Klubu - Pani Zofia Czerni-
szewska przyjęła od gości piękne życzenia i kosze peł-
ne słodkości.  O oprawę muzyczną uroczystości zadbał 
wodzirej - Pan Wojciech Szymański, który prowadził za-
bawę taneczną oraz organizował gry, zabawy i konkur-
sy. Było wesoło, tanecznie, smacznie i bardzo uroczyście. 
Składamy serdeczne podziękowania dla Pana Burmistrza- 
Mariana Sieradzkiego za wsparcie finansowe Balu Seniora.
Klub     Seniora „Złoty Wiek” z Gościna dziękuje za wspar-
cie materialne tegorocznego Balu Seniora sponsorom – Fir-
mie POLMLEK z Gościna oraz firmie ROJAN z Ząbrowa. 
 
Anna Salawa
Małgorzata Kaleta   

BAL SENIORA

http://www.goscino.pl
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Świąteczne światełka i Mikołaj 
w Przedszkolu

W dniu 6 grudnia bieżącego roku w przed-
szkolu w Gościnie miało miejsce uroczyste 

zapalenie świątecznych światełek przez Panią 
Dyrektor Marlenę Fidos. Hol placówki pięknie 
udekorowany czekał na właściwy moment, żeby 
rozjaśnić nasze wnętrza. Gdy już ozdoby bożona-
rodzeniowe zabłysły swoim blaskiem 
i nastał świąteczny nastrój dzieci wysłuchały 
bajki o Świętym Mikołaju czytanej przez Panią 
Dyrektor. Wówczas - nie wiadomo skąd - Święty 
Mikołaj pojawił się w naszym przedszkolu. Oczy-
wiście niosąc ze sobą wór prezentów dla naszych 
wychowanków. Dzieci przywitały Mikołaja pio-
senką połączoną z tańcem i uradowane podzięko-
wały za prezenty. Magiczna aura świąt zawitała 
do przedszkola.

Serdeczne podziękowania dla Gminnej Komisji 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przedszkolnej Radzie Rodziców za pomoc w przy-
gotowaniu prezentów 
i uroczystości dla dzieci.

Emilia Chmielewska – pedagog 

SZKOŁA PODSTAWOWA W GOŚCINIE

http://www.goscino.pl
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Świąteczne pierniki i herbata dla 
podopiecznych Domu Pomocy  

Społecznej w Gościnie

W dniu 21 grudnia bieżącego roku dzieci z Przedszkola w Go-
ścinie odwiedziły mieszkańców lokalnego Domu Pomocy 

Społecznej ze świątecznymi podarunkami. Nasi wychowanko-
wie wraz z Rodzicami przyłączyli się do akcji organizowanych w 
naszej placówce i wspólnie uzbieraliśmy całe mnóstwo pięknie 
udekorowanych ciasteczek i herbaty dla podopiecznych DPS-u. 
Te podarunki stały się symbolem łączącym nasze pokolenia w em-
patii, wrażliwości i uważności na potrzeby i emocje innych ludzi. 

Serdeczne podziękowania dla dzieci i ich  rodziców oraz 
przedszkolnej kadrze za pomoc w przygotowaniu pre-
zentów dla mieszkańców Domu Pomocy Społecznej.

Emilia Chmielewska – pedagog

http://www.goscino.pl
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		  Choinka szkolna
W Szkole Podstawowej w Robuniu, po długiej przerwie zwią-
zanej z obostrzeniami pandemicznymi, odbyła się najbardziej 
wyczekiwana przez dzieci   impreza, czyli zabawa choinkowa. 
W tym roku uczniowie bawili się w dwóch grupach. Młod-
sze dzieci 13 stycznia zabawiane były przez charyzmatycz-
nych animatorów, parę pn. „Kasia Animator Czasu Wolnego 
”. Natomiast dzień wcześniej o dobrą zabawę uczniów z   klas 
starszych zadbał zaproszony didżej Pan Paweł Muszyński. 
Z pewnością uczestnikom balu nie zabrakło skocznej, lubianej muzy-
ki oraz konkursów budzących wiele radości i emocji. Dzieci chętnie 
brały udział w przygotowanych konkurencjach, tańczyły, dobierając 
się w pary oraz tworząc barwne korowody i koła. Szczególnie ucznio-
wie z klas młodszych  wspaniale prezentowali się w fantazyjnych, 
różnobarwnych strojach. Na parkiecie można było spotkać wróżki, 
księżniczki, piratów czy superbohaterów.  Oczywiście właściciele 
najlepszych kreacji i zwycięzcy konkursów otrzymali słodkie nagro-
dy. Tego dnia nie brakowało słodkości, bo uczestnicy zabawy posi-
lali się podczas przerw przygotowanym wcześniej poczęstunkiem. 
Gdy zabawa dobiegała końca, wydawało się, że trwała tyl-
ko chwilę. To chyba najlepszy dowód na to, że była bar-
dzo udana. Bardzo dziękujemy patronującej imprezie Ra-
dzie Rodziców oraz Państwu Anecie i Danielowi Iwańskim.

 
SZKOŁA PODSTAWOWA W ROBUNIU

http://www.goscino.pl
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11 stycznia w szkole w Robuniu odbył się 
Turniej Rekreacyjny dla klas szóstych 
zorganizowany na rzecz Wielkiej Orkie-
stry Świątecznej Pomocy. W rozgryw-
kach uczestniczyli uczniowie  i uczenni-
ce ze szkół z: Robunia, Gościna i Rymania.
Turniej przebiegał w formie „wyści-
gów rzędów”. Za każdą konkurencję 
zespół zdobywał punkty według zasa-
dy: za I miejsce – 3 punkty, za II – 2, a 
za III – 1 punkt. Uczestnicy zawodów 
wprowadzeni zostali w zabawowy, en-
tuzjastyczny nastrój pierwszą grą „Dęt-
ka”, w której „zwariowana” dętka nie 
zawsze zachowywała się jak „jej kole-
żanka” piłka. Zawodnicy mogli   pre-
cyzyjnie ją kozłować, kopać, uderzać, 
kierować do bramki, lecz ona, z po-
wodu zaburzonego środka ciężkości, 
nieustannie zmieniała kierunek lotu. 
W głównej części turnieju rozegrano 
konkurencje z elementami rzutów, ko-
złowania, mocowania. Testowana była 
spostrzegawczość uczestników – gdzie 
ukryto woreczki. Nie zabrakło wyzwań 
problemowych: jak przeprawić druży-

nę na drugą stronę sali gimnastycznej, 
nie dotykając ziemi i mając 2 matera-
ce, jak przenieść koszulkę, nie niosąc 
jej. Ostatnia konkurencja miała cha-
rakter integracyjny - jedna szkoła bro-
niła „twierdzy/skrzyni”, gdy pozosta-
łe dwie zbijały obrońców twierdzy  .
Podsumowując „sportowe igraszki”,  mi-
strzami rekreacji i sprawności w naszym 
turnieju zostali: koleżanki i koledzy z 
Gościna, wicemistrzami ze szkoły z Ry-
mania i tuż za nimi uczniowie z Robunia.
Wszystkie szkoły otrzymały Podzię-
kowania za wsparcie WOŚP oraz nie-
spodzianki –piłki AL RIHLA TRAINING 
BALL. Każdy zawodnik otrzymał słodki 
drobiazg z emblematem finału WOŚP. 
Nagrody wręczył dyrektor szkoły Pan P. 
Pawlak w asyście Pani E. Maślanej.  Dy-
rektor serdecznie podziękował wszyst-
kim za zaangażowanie, a w szczególności 
sędziom pomocniczym, czyli uczniom z 
klasy VIII. Miłą i entuzjastyczną atmos-
ferę uwieczniono na wspólnym zdjęciu.

Dziękujemy kibicom za wsparcie WOŚP.

  rekreacyjny WOŚPTurniej

http://www.goscino.pl
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Międzyszkolny Konkurs 
Kolęd i Pastorałek w 

Karwinie
W dniu 12 stycznia 2023 r. uczniowie Szkoły Podstawowej w Robuniu 
brali udział w XXIX Konkursie Kolęd i Pastorałek w Karwinie. Przed-
szkolaki oraz uczniowie przygotowali piękne kolędy i z pasją je zaśpie-
wali. Dużo trudu i serca włożyli w swój występ : Magdalena Boczkowska 
i Michał Dąbkowski z oddziału przedszkolnego, Lena Kacprzak z I klasy, 
Antoni Hładuń z II klasy, Oliwia Peśla i Lena Talkowska - Źródelna z III 
klasy, Eliza Kowalczyk i Jakub Ostropolski z IV klasy, Aniela Bazyliń-
ska z V klasy i Iga Spychalska z VIII klasy. Po konkursie wszyscy uczest-
nicy byli zaproszeni na słodki poczęstunek, otrzymali także nagrody.   

I miejsce w kategorii przedszkole zdobyli: 
 Magdalena Boczkowska i Michał Dąbkowski.

  
I miejsce w kategorii klas II-III otrzymał Antoni Hładuń z II klasy.

 
I miejsce w kategorii klas VI-VIII otrzymała Iga Spychalska z VIII klasy.

 
II  miejsce  w  kategorii klas IV-V zdobyła Aniela Bazylińska z 5 klasy.

 
Wszystkim gorąco dziękujemy i serdecznie gratulujemy!

http://www.goscino.pl
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Z wizytą w Domu 
Pomocy Społecznej w 
Gościnie
Trochę ciepła, serdeczności i dzie-
cięcej radości to coś, co szczególnie 
w okresie świątecznym może być 
niezwykle potrzebne pensjonariu-
szom w domach opieki.
Uczniowie ze szkoły w Robuniu 
także chcieli mieć udział w po-
darowaniu tej radości, i dlatego 
w czwartek 5 stycznia odwiedzili 
mieszkańców Domu Pomocy Spo-
łecznej w Gościnie, aby móc przed 
publicznością zaprezentować swój 
świąteczny program artystyczny.
Na początku zaprezentowali spek-
takl szkolnego koła teatralnego pt. 
„Wigilia w autobusie“, a następ-
nie zaśpiewali kolędy i pastorałki. 
Wzruszone twarze mieszkańców 
oraz gromkie brawa świadczyły o 

tym, że występ wszystkim się bar-
dzo podobał. To wspólne spotkanie 
wzbudziło wiele emocji nie tylko 
wśród osób starszych, lecz także 
wśród uczniów, którzy na zakoń-
czenie złożyli życzenia noworocz-
ne i obdarowali pensjonariuszy 
słodkościami. Chwile spędzone w 
Domu Pomocy Społecznej pozo-
staną na długo w pamięci dzieci, 
gdyż większość z nich była tu po 
raz pierwszy. Spotkanie okazało się 
dla uczniów prawdziwą lekcją wy-
chowawczą, która uczy szacunku i 
życzliwości dla drugiego człowie-
ka.
W podziękowaniu za odwiedziny 
i zaprezentowany występ dzieci 
otrzymały od gospodarzy słodkie 
upominki.
 Bardzo dziękujemy wszystkim 
mieszkańcom i pracownikom 
Domu Pomocy Społecznej w Gości-
nie za miłe przyjęcie.

http://www.goscino.pl
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STYCZEŃ W „PROMYKU”
Nowy Rok w ,,Promyku”

	

2 stycznia 2023 r. w Środowiskowym Domu Samopo-
mocy ,,Promyk” odbyło się miłe i uroczyste spotkanie 

Uczestników i Kadry. Przywitaliśmy Nowy Rok zdrowo 
i kolorowo. Na stołach pojawiły się patery przepełnione 
owocami. Odśpiewaliśmy sto lat oraz złożyliśmy sobie ży-
czenia noworoczne. Przedstawiliśmy Uczestnikom Plan 
Pracy na Rok Terapeutyczny 2023. W tym  roku  tematami 
przewodnimi naszej pracy są: ,,Śladem wybitnych pol-
skich twórców”- poznajemy biografie i dzieła patronów 
roku 2023, czyli, jak historia, polityka i literatura kształtu-
ją nas dzisiaj oraz „Zdrowie to największy skarb”, czyli jak 
zdrowo żyć oraz jak wzmacniać i pielęgnować wartość, 
którą jest zdrowie”. Omówiliśmy metody i formy terapii 
oraz tematy pracy, które realizowane będą w poszczegól-
nych miesiącach. Jednym słowem w styczniu 2023 rzuci-
liśmy się w wir pacy, treningów i terapii realizowanych 
w pracowniach: plastycznej, komputerowej i kulinarnej.
	 Nowy Rok w „Promyku” zapowiada się bardzo cie-
kawie i pracowicie a to za sprawą zakupionych ma-
teriałów, sprzętów i akcesoriów, które pozwolą na 
kontynuację znanych i lubianych treningów ale też 
na wprowadzenie nowych form terapii w ośrodku.
Pracownia plastyczna doposażona została o materiały 

http://www.goscino.pl
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do tworzenia ceramiki, farby, wykrojniki, 
materiały do kartek okolicznościowych 
oraz elementy do tworzenia dekoracji flo-
rystycznych. Zakupiono nowe sprzęty i ma-
teriały, które pozwolą na wprowadzenie 
innowacyjnych form terapii w ośrodku: tj. 
tworzenie biżuterii. Do pracowni plastycz-
nej zakupiono też materiały służące do 
scrapbookingu oraz produkty do kaligrafii 
jak również różnorodne elementy dekora-
cyjne służące kontynuacji obecnej terapii. 
Pracownia kulinarna została doposażona 
o drobne artykuły gospodarstwa domo-
wego, które posłużą do kontynuacji zna-
nych i lubianych treningów kulinarnych. 
Pracownia komputerowa  została doposa-
żona o sprzęty i akcesoria, które wpłyną 
na podwyższenie jakości pracy w pracow-
ni. Zakupiono mi.in. podkładki pod mysz, 
tablicę suchościeralną, magnetyczną czy 
dyski SSD, pozwalające zwiększyć szybkość 
komputerów. Zakupiono też tusze i tonery 
oraz papier ksero i papier fotograficzny, co 
pozwoli na urozmaicenie pracy w pracow-
ni. Pracownie komputerową doposażono 
też w  przenośne nośniki pamięci, dzię-
ki czemu będziemy mogli magazynować 
cenne materiały w postaci zdjęć i filmów 

wideo, które powstają podczas zajęć.  Za-
kupiono też drobny sprzęt biurowy. Ośro-
dek doposażono też o akcesoria i sprzęty 
AGD służące kontynuacji treningów funk-
cjonowania w codziennym życiu i nie tyl-
ko. To m.in. tablica flipchart oraz deski do 
prasowania. Zakupiono też dekoder oraz 
urządzenie mi-box, co wpłynie na urozma-
icenie zajęć z zakresu spędzania czasu wol-
nego oraz filmoterapii, czy biblioterapii. 
Wzbogacono również ofertę prowadzonej 
w ośrodku terapii ruchowej poprzez do-
posażenie w materiały do terapii (tj. rzut-
ki, kręgle, piłki, gry sprawnościowe) oraz 
sensoryki i motoryki małej (tj. przepla-
tanki, gra memo, sensoryczne poduszki, 
gry zręcznościowe). Ośrodek doposażono 
również w materiały edukacyjne, mające 
na celu wzbogacić prowadzone w ośrodku 
tr. umiejętności komunikacyjnych (pod-
ręczniki do ćwiczeń logopedycznych oraz 
płyta CD). Zakupiono również materiały 
do tr. funkcji pamięci tj. układanki ma-
tematyczne. Jadalnię doposażono w bez-
pieczną szafkę roletową, służącą przecho-
wywaniu lekarstw Uczestników, co ułatwi 
prowadzenie zajęć  z zakresu treningu le-
kowego oraz usprawni kontynuację far-

makoterapii Uczestników. Trening ogrod-
niczy będzie bardziej urozmaicony dzięki 
doposażeniu w narzędzia i sprzęty ogrod-
nicze tj.: haczki, łopaty i drobny sprzęt 
ogrodniczy. Ośrodek doposażono również 
w ozdoby świąteczne tj. choinkę, lampki 
choinkowe, czy bazy do przygotowania 
własnoręcznie wykonywanych ozdób cho-
inkowych. Zakupiono też materiały edu-
kacyjne w postaci podręczników, ćwiczeń i 
kart pracy, służące kontynuacji treningów 
funkcji poznawczych oraz wzbogacające 
terapię w poszczególnych pracowniach. 

W roku 2023 nadal podtrzymujemy 
współpracę z psychologiem, panem 

Remigiuszem Paprockim dzięki czemu 
Uczestnicy otrzymają wsparcie psycho-
logiczne w sytuacjach trudnych, kryzyso-
wych i konfliktowych. Zajęcia oraz kon-
sultacje z psychologiem odbywają się 
indywidualnie oraz grupowo, pozwalają 
przede wszystkim na stabilizację emocjo-
nalną uczestników. Mają za zadanie zwięk-
szanie umiejętności gospodarowania emo-
cjami oraz wglądu we własne zachowania. 
Służą także motywowaniu do czynne-
go udziału w zajęciach terapeutycznych.

http://www.goscino.pl
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Nasz Ośrodek w roku 2023 zapewniał 
będzie również zajęcia rehabilitacyj-
ne. Kontynuujemy współpracę z zaprzy-
jaźnioną już firmą artREH Rehabilita-
cja i Odnowa Biologiczna ze Świdwina. 
Uczestnicy ŚDS regularnie biorą udział 
w zajęciach  ruchowych  prowadzonych 
przez  Pana Łukasza - wykwalifikowane-
go fizjoterapeutę. Celem zajęć rehabili-
tacyjnych w tym roku jest ogólna popra-
wa stanu zdrowia i sprawności fizycznej, 
wzmocnienie kondycji, wyrobienie na-
wyku codziennych ćwiczeń, umiejętność 
posługiwania się sprzętem sportowym, a 
także wzrost świadomości własnego ciała.  

,,Śladem wybitnych polskich 
twórców”

Poznajemy biografie i dzieła patronów 
roku 2023, czyli, jak historia, polityka i 

literatura kształtują nas dzisiaj Realizując 
Plan Pracy Terapeutycznej na rok 2023 roz-
poczęliśmy cykl zajęć „Śladem wybitnych 
polskich twórców”- poznajemy biografie 
i dzieła patronów roku 2023 czyli, jak hi-
storia, polityka i literatura kształtują nas 
dzisiaj”. W ramach zajęć edukacyjnych i 

http://www.goscino.pl
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biblioterapii poznaliśmy biografie, 
sylwetki i twórczość patronów roku 
2023. Z kolei na zajęciach z zakresu 
muzykoterapii przenieśliśmy do epo-
ki barokowej poprzez słuchanie  mu-
zyki klasycznej, pochodzącej z lat na-
szych patronów. Kontynuując nasz 
temat przewodni na zajęcia kompu-
terowych przeglądaliśmy strony in-
ternetowe poznając pejzaże i formy 
abstrakcyjne Jerzego Nowosielskiego. 
Największym zainteresowaniem cie-
szyły się  zajęcia plastyczne. Uczestni-
cy odwzorowali poznane pejzaże za 
pomocą farb do malowania palcami.

„Zdrowie to największy skarb”,  
czyli jak zdrowo żyć oraz jak wzmacniać  i pielęgnować wartość, którą jest zdrowie.

W ramach Plan Pracy odbyły się zajęcia z treningu nauki higieny i dbałości o wygląd      
zewnętrzny. Higiena jest bardzo ważna ponieważ ma wpływ na  nasz wygląd i 

samopoczucie, ale przede wszystkim na nasze zdrowie. Przypomniano Uczestnikom 
jak dbać o higienę i wygląd, oraz jak korzystać z kosmetyków i środków higieny, jak 
również zmniejszyć ryzyko pojawienia się wielu chorób. Odbyły się również zajęcia 
z zakresu terapii ruchowej prowadzone przez fizjoterapeutę Pana Łukasza, z którym 
pracujemy już kilka sezonów. Podczas zajęć Uczestnicy korzystali z nowo zakupionych 
zestawów do ćwiczeń i akcesoriów do rehabilitacji, m.in. brali udział w grach sprawno-
ściowych tj. kręgle oraz rzutki. Brali również udział w gimnastyce ogólnorozwojowej.

http://www.goscino.pl
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	 17 stycznia Uczestnicy konty-
nuowali terapię w ramach tematu: 
„Zdrowie to największy skarb”. Na za-
jęciach grupowych z psychologiem pa-
nem Remigiuszem Paprockim odbyły 
się rozmowy, podczas których  poru-
szono tematykę konsekwencji zanie-
dbywania stanu zdrowia oraz braku 
utrzymania systematyki higieny.

  Świętujemy urodziny 
Uczestników

W  styczniu na zajęciach kultural-
no-oświatowych celebrowaliśmy 

urodziny pani Jadwigi, pana Ryszarda 
oraz pana Sylwestra. Uczestnicy zaśpie-
wali solenizantom sto lat oraz poda-
rowali kartki urodzinowe wraz z wła-
snoręcznie wykonanymi upominkami. 
Solenizanci zaprosili Uczestników na 
urodzinowy słodki poczęstunek. Dro-
dzy solenizanci  życzymy Wam dużo 
zdrowia, pogody ducha i uśmiechu.

http://www.goscino.pl
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Dzień Babci i Dziadka
       

20 stycznia 2023 r. Uczestnicy 
Środowiskowego Domu Sa-

mopomocy ,,Promyk” udali  się do 
Domu Pomocy Społecznej w Gości-
nie, aby podarować mieszkańcom 
upominki z okazji „Dnia Babci i 
Dziadka”. Podopieczni „Promy-
ka” wykazali się wyjątkową kre-
atywnością i zdolnościami. Na za-
jęciach plastycznych wykonali i 
ozdobili  kolorowe kwiatki z gliny 
samoutwardzalnej. Podczas zajęć 
w pracowni komputerowej przy-
gotowano etykiety z życzeniami, 
które zdobiły prezenty. Słodkie 
i zdrowe wypieki w postaci ba-
beczek marchewkowych zostały 
upieczone na zajęciach kulinar-
nych. W Domu Pomocy Społecz-
nej przywitano nas bardzo ciepło, 
Przewodnicząca Rady Domu w po-
dziękowaniu za pamięć, życzenia i 
upominki przekazała Uczestnikom 
słodki prezent od mieszkańców. 
	  

Pamiętaliśmy także o członkach  
Klubu Seniora ,,Złoty Wiek”, dla 
których Uczestnicy „Promyka” rów-
nież przygotowali niespodzian-
kę w postaci słodkich babeczek i 
ozdobnych kwiatuszków z życze-
niami z okazji Dnia Babci i Dziad-
ka. Wszystkim Babciom i Dziadkom 
składamy najserdeczniejsze życze-
nia z okazji tak dostojnego święta: 
 
 
W dniu tak uroczystym, w dniu Wa-
szego święta,składamy Wam życze-
nia, niech każdy o Was pamiętam.  By 
życie Wasze  było kwiatami usłane,tak 

piękne i czyste jak letni poranek.
	       

http://www.goscino.pl
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 Jesienią w bibliotece w Robuniu 
W październiku w bibliotece w Robuniu dzieci 
spotykały się w czwartkowe popołudnia na za-
jęciach tematycznych. Z okazji Światowego Dnia 
Zwierząt dzieci wyszukiwały książeczki o zwie-
rzętach i czytały wybrane opowiadania. Naj-
młodszej uczestniczce bardzo spodobał się cie-
kawski kotek. Z okazji Światowego Dnia Drzewa 
została przeczytana bajka o drzewie, a potem 
odbyły się zajęcia plastyczne i ulubione przez 
wszystkich kodowanie z kolorowych kubeczków. 
Oczywiście w tym dniu kodowaliśmy drzewo. 
W październiku było jeszcze malowanie dyni 
oraz odbywały się mini rozgrywki w warcaby.

http://www.goscino.pl
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5 listopada przypada Dzień Postaci z Ba-
jek. Dzieci  przeglądały i czytały  ksią-

żeczki z bajkami oraz rozwiązywały quiz 
bajkowy. 25 listopada biblioteką zawład-
nęły pluszowe misie z okazji ich święta. 
Ile ich tu było! W księgozbiorze bibliote-
ki jest również wiele książeczek o misiach, 
które czekają na wypożyczanie i czytanie.
 
Do zobaczenia na kolejnych spotkaniach w 
bibliotece.

http://www.goscino.pl
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zakup preferencyjny 
węgla

Burmistrz Gościna informuje, że zgodnie 
z przepisami ustawy  z dnia 27 paździer-

nika 2022 r. o zakupie preferencyjnym pa-
liwa stałego przez gospodarstwa domowe, 
od dnia 2 stycznia 2023 r. rozpoczął się na-
bór wniosków o zakup preferencyjny wę-
gla na sezon grzewczy 2022/2023 w  dru-
gim okresie zakupowym, tj. od 1 stycznia 
do 30 kwietnia 2023 r. Wnioski przyjmo-
wane będą do 21 kwietnia 2023  roku.
W  ramach zakupu preferencyjnego 
uprawnione gospodarstwo domowe 
może nabyć łącznie 3  tony węgla –  po 
1,5 tony w  pierwszym i  drugim okre-
sie zakupowym (odpowiednio do 31 
grudnia 2022r. i  do 30 kwietnia 2023r.). 
Jednocześnie informujemy, że osoby, które 
nie wykorzystały przysługującego im limi-
tu w pierwszym okresie zakupowym – nie 
dokonały zakupu lub nabyły mniej niż 1,5 
tony węgla -  mogą wnioskować o  łączną 
ilość paliwa stałego w  okresie bieżącym.   
 

Do zakupu węgla po cenach preferen-
cyjnych uprawnione są tylko te gospo-
darstwa domowe, którym został wy-
płacony tzw. dodatek węglowy. Cena 
brutto węgla za jedną tonę wynosi 2000 zł
Zakup węgla po cenie preferencyj-
nej przez osoby uprawnione od-
bywa się w następujący sposób: 

    a)    osoba uprawniona do zakupu składa 
do Burmistrza Gościna wniosek o zakup 
preferencyjny paliwa stałego (wzór wnio-
sku znajduje się na stronie BIP lub jest do-
stępny w sekretariacie Urzędu Miejskiego) 

    b)    po pozytywnej weryfikacji wnio-
sku przez Burmistrza oraz odebraniu sto-
sownego zaświadczenia należy dokonać 
opłaty za zakup; opłaty dokonuje się na 
rachunek bankowy gminy Gościno nr 66 
8581 1030 0500 0273 2000 0001; opłaty 
można dokonać również w kasie Pomor-
skim Banku Spółdzielczym w Gościnie 

    c)    odbiór zakupionego węgla odby-
wać się będzie punkcie PSZOK w Go-
ścinie po okazaniu dowodu zapła-
ty oraz wydanego zaświadczenia

    d)    osoby uprawnione do zakupu węgla po 
preferencyjnych cenach muszą dyspono-
wać własnym transportem do jego obioru.

 
 
Szczegółowe informacje dotycące zakupu 
preferencyjnego węgla oraz jego odbioru 
można  uzyskać:   
pod  nr telefonu 94 35-126-55.

http://www.goscino.pl
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Program 
psychologiczno 
terapeutyczny
Z myślą o osobach uwikłanych w 
przemoc domową wskazuje się na ko-
nieczność podjęcia działań, których 
celem będzie zapewnienie specjali-
stycznego wsparcia osobom doznają-
cym przemocy w rodzinie. 

Osoby doznające przemocy wielo-
krotnie akceptują ten fakt. Nie szu-
kają pomocy, bo sądzą, że nikt im nie 
uwierzy. Wraz z ofiarą cierpią także 
niewinne dzieci.  

Zespół Interdyscyplinarny do Spraw 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzi-
nie przy Gminnym Ośrodku Pomocy 
Społecznej w Gościnie, ogłasza nabór 
do:  
 
Programu psychologiczno – terapeu-
tycznego dla osób doznających prze-
mocy w gminie Gościno na lata 2023 
– 2027.

Jeżeli jesteś osobą: 

doznającą przemocy
nie czujesz się bezpiecznie w związ-
ku partnerskim
nie widzisz rozwiązania swojej trud-
nej sytuacji
masz poczucie wykorzystania
uważasz, że Twoje prawo do samo-
stanowienia jest łamane
 
Przyjdź, zapraszamy Cię na spotkania 
Grupy. 

Osoby zainteresowane udziałem w 
programie proszone są o zgłaszanie 
się do Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Gościnie osobiście od 
poniedziałku do piątku w godz. od 
7:00 do 15:00, bądź telefonicznie, pod 
nr tel. 94 35 120 35 

Pamiętaj, że nikt nie ma prawa Cię 
krzywdzić!

http://www.goscino.pl
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Zgłoś zapotrzebowanie 
na internet.gov.pl
Sprawdź w  SIDUSIS jaki inter-
net jest dostępny w  twojej okolicy
Kancelaria Rady Ministrów udostępni-
ła w  internecie bazę danych, dzięki któ-
rej możliwe jest sprawdzenie dostępności 
usług sieciowych w  każdej gminie w  na-
szym kraju. Dostęp do bazy jest bezpłat-
ny. Znajdziecie  ją Państwo  pod adresem:  
https://internet.gov.pl/.

Dodatkową funkcjonalnością systemu 
jest możliwość zgłaszania zapotrzebo-
wania na  usługi czy  też oznaczania nie-
ruchomości jako pustostanów, co przy-
czyni się do eliminacji tzw. białych plam.
 
Głównym celem systemu jest zapewnienie 
obywatelom dostępu do rzeczywistych, 
aktualnych danych o zasięgach możliwych 
do świadczenia usług stacjonarnego dostę-
pu do internetuszerokopasmowego, czyli 
gdzie są one dostępne dla danego punktu 
adresowego (domu, budynku itd.). Dane za-
wierają nazwy podmiotów świadczących 

usługi i  kontakty do ich przedstawicieli.
  
Co możesz sprawdzić i zrobić dzięki SIDUSIS? 

•     Sprawdzić, czy jesteś w zasięgu inter-
netu szerokopasmowego. Głównym celem 
systemu jest zapewnienie obywatelom 
dostępu do rzeczywistych, aktualnych da-
nych o zasięgach możliwych do świadcze-
nia usług stacjonarnego dostępu do inter-
netu szerokopasmowego, czyli gdzie są one 
dostępne dla danego punktu adresowego 
(domu, budynku itd.). Dane będą również 
zawierały nazwy podmiotów świadczą-
cych usługi i kontakty do ich przedstawi-
cieli. W czerwcu 2023 roku możliwe będzie 
sprawdzenie także, czy  w danej okolicy 
operatorzy będą realizować plany inwe-
stycyjne zarówno ze środków publicz-
nych jak i w ramach inwestycji komercyj-
nych. Informacja ta może być korzyścią 
przede wszystkim dla osób, które planu-
ją budowę bądź  zakup domu czy  miesz-
kania, a  nie mogą pozwolić sobie by nie 
korzystać z internetu szerokopasmowego. 

•      Zgłosić zapotrzebowanie na  inter-
net. SIDUSIS umożliwia wysłanie zgło-

szenia zapotrzebowania na  usługi do-
stępu do internetu szerokopasmowego 
w  nieruchomości, na  której możliwe jest 
świadczenie takiej usługi. System pozwa-
la na wysłanie powiadomienia, które au-
tomatycznie trafi do wybranego lub  do 
wszystkich przedsiębiorców, którzy ofe-
rują usługi w  danej lokalizacji. Zgłosze-
nie zapotrzebowania traktowane jest jak 
zgoda marketingowa i  umożliwia wska-
zanie sposobu kontaktu ze zgłaszającym. 

•      Zgłosić pustostan. Można oznaczać 
w  systemie pustostany, czyli budynki, 
gdzie ani  obecnie, ani  w przyszłości nie 
zaistnieje potrzeba doprowadzania infra-
struktury zapewniającej dostęp do inter-
netu.   Przedsiębiorcy telekomunikacyjni 
dostaną dzięki temu informacje o  tym, 
gdzie istnieje popyt na  ich usługi. Jest to 
bardzo ważne w  zakresie planowania 
inwestycji, żeby swoje prace kierować 
tam, gdzie znajdą odbiorcę. Skorzystają 
z tego także w dużej mierze detaliści, któ-
rzy pozyskają wiedzę o  popycie na  usłu-
gi w  obszarze pokrytym zasięgiem sieci 
hurtowych. Bieżąco aktualizowana baza 
o istniejącym na danym obszarze dostępie 

http://www.goscino.pl
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do usług stacjonarnego internetu szero-
kopasmowego to kolejny plus dla operato-
rów, którzy unikną powielania inwestycji. 

Jak sprawdzić zasięg internetu w swojej lo-
kalizacji? 

Baza ta, w  pierwszej kolejności umożli-
wia sprawdzenie, czy w ogóle jest w na-
szej lokalizacji zasięg internetu. W tym 
celu wystarczy odwiedzić stronę internet.
gov.pl i wpisać w pole wyszukiwarki do-
kładny, co do budynku adres zamieszka-
nia. Nie jest wymagane logowanie, baza 
takich adresów jest ogólnodostępna. 

Jak zweryfikować dane czy zgłosić zapotrze-
bowanie na internet? 

Oprócz sprawdzenia takich miejsc, bez-
pośrednio na  mapie możemy zarówno 
zweryfikować zawarte na  niej informa-
cje (wymagane logowanie Profilem Za-
ufanym) oraz  zgłosić zapotrzebowa-
nie na  dostęp do internetu w  naszej 
lokalizacji, łącznie z  wyborem dostaw-
cy oraz  z oczekiwaną przepustowością 
łącza (w górę i  w dół). Zgłoszenia ta-

kie trafiają do konkretnych operatorów 
świadczących usługi w  danej lokalizacji. 
Jest też możliwość zgłoszenia pusto-
stanów, a  więc miejsc gdzie ani  w prze-
szłości nie było, ani  w przyszłości nie 
będzie zapotrzebowania na  dostęp do 
internetu. To służyć ma efektywniejsze-
mu planowaniu doprowadzania infra-
struktury przez dostawców hurtowych 
do miejsc, gdzie popyt na  te usługi jest.

Światłowód w okolicy? UKE udostępnia na-
rzędzia aby to sprawdzić 

Wyszukiwarka UKE ma na  celu udo-
stępnienie informacji z  zakresu infra-
struktury telekomunikacyjnej (węzły, 
kolokacje, stacje BTS, hotspoty oraz  li-

nie). Podstawową jej funkcją jest wery-
fikacja w  danej lokalizacji dostępności 
usług wraz z  informacją o  ich dostawcy. 

Dzięki Wyszukiwarce można się dowie-
dzieć jacy przedsiębiorcy – i  jakie usługi 
– mogą świadczyć w  wybranej lokaliza-
cji oraz  poznać maksymalne parametry 
tych usług. Z tą wiedzą można zgłosić 
się do interesującego nas operatora.
Może jednak zajść sytuacja, w której żaden 
z operatorów nie wykazał wybranego ad-
resu jako miejsca, gdzie może świadczyć 
usługę. Dla takiego przypadku w serwisie 
dostępne jest narzędzie ‘Zgłoś popyt’, za 
pomocą którego wskazać można zapo-
trzebowanie na  określony rodzaj usług 
lub  zwiększenie parametrów Internetu 
stacjonarnego. Dzięki niemu zaintereso-
wany przedsiębiorca telekomunikacyj-
ny może w  dowolnym momencie wyge-
nerować raport popytu na  usługi, który 
wykorzysta w  procesie planowania in-
westycji związanych z rozbudową i moder-
nizacją  swojej sieci telekomunikacyjnej.
 
 
 

http://www.goscino.pl
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Dodatkową funkcją Wyszukiwarki jest moż-
liwość sprawdzenia czy wybrany adres został 
zgłoszony do objęcia zasięgiem w  ramach 
budowy sieci światłowodowej ze środków 
unijnych pochodzących z  projektu POPC. 
Można się dowiedzieć, kto jest beneficjen-
tem na danym obszarze, jaka jest planowa-
na data zakończenia rozbudowy oraz jakie 
są parametry techniczne budowanej sieci.
 
Szczegółowe informacje związane z  pro-
cesem wyznaczania budynków do POPC 
dostępne są w  opublikowanej na  stro-
nie UKE broszurze informacyjnej.
 
Samo zgłoszenie na  Internet o  określonej 
przez użytkownika prędkości (od 1 Mb/s do 
100 Gb/s) oczywiście nie gwarantuje, że w 
najbliższym czasie spodziewać się można 
modernizacji, jednak jeśli więcej osób zde-
cyduje się na wypełnienie formularza, być 
może będzie to sygnał dla operatorów, by 
warto zainteresować się danym obszarem. 
Wyszukiwarka pozwala również na spraw-
dzenie, czy  ktoś już wcześniej nie zgłosił 
takiego zapotrzebowania oraz  kiedy moż-
na spodziewać się realizacji, jeśli zlece-
nie na  inwestycję zostało już wystawione.

http://www.goscino.pl
https://uke.gov.pl/akt/proces-wyznaczania-i-wylaczania-adresow-w-popc,360.html
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Wsparcie dla rolników 
poszkodowanych  przez klęski 
już na kontach bankowych
Realizacja płatności w ramach wspar-
cia dla rodzin rolniczych, w których go-
spodarstwach powstały w 2022 roku 
straty spowodowane niekorzystnymi 
zjawiskami atmosferycznymi dobie-
gła końca. Na konta bankowe ok. 217 
tys. rolników trafiło blisko 591,4 mln zł. 
Dofinansowanie z tytułu strat spowodo-
wanych niekorzystnymi zjawiskami at-
mosferycznymi, które wystąpiły w 2022 
roku było wypłacane od 13 grudnia. 
ARiMR dokładała wszelkich starań, aby 
do końca roku wypłacić pieniądze z tego 
tytułu wszystkim rolnikom, których wnio-
ski zostały pozytywnie ocenione. I to się 
udało, ponieważ do 30 grudnia do ok. 217 
tys. rolników trafiło blisko 591,4 mln zł. 
 
Nabór wniosków o takie wsparcie zakoń-
czył się 30 listopada 2022 r. Budżet prze-

znaczony na tę pomoc to 600 000 000 zł. 
Rolnicy złożyli ok. 230,5 tys. wniosków na 
kwotę 1 149 450 000 zł. W związku z tym 
konieczne było ustalenie współczynnika 
korygującego – 0,52. Po jego zastosowa-
niu wyznaczono stawki dofinansowania:
2  600 zł – w przypadku gdy zgodnie 
ze złożonym wnioskiem szkody w go-
spodarstwie rolnym wynoszą nie wię-
cej niż 30 proc. i nie mniej niż 1 proc. 
średniej rocznej produkcji rolnej.
5 200 zł – w przypadku gdy zgodnie ze 
złożonym wnioskiem szkody w gospo-
darstwie rolnym wynoszą powyżej 30 
proc. średniej rocznej produkcji rolnej.
 
W powiecie kołobrzeskim wypłacono 
rolnikom 1,45 mln złotych.
 

Na podstawie:  
https://www.gov.pl/web/arimr/wsparcie-
-dla-rolnikow-poszkodowanych-przez-k-
leski-juz-na-kontach-bankowych

http://www.goscino.pl
https://www.gov.pl/web/arimr/wsparcie-dla-rolnikow-poszkodowanych-przez-kleski-juz-na-kontach-bankowych
https://www.gov.pl/web/arimr/wsparcie-dla-rolnikow-poszkodowanych-przez-kleski-juz-na-kontach-bankowych
https://www.gov.pl/web/arimr/wsparcie-dla-rolnikow-poszkodowanych-przez-kleski-juz-na-kontach-bankowych


SPIS TREŚCI Strona 27  Www.goscino.pl

 

Zmiana stawek  
opłat za przyjęcie do PSZOK 

 w Gościnie odpadów limitowanych rocznie  

Wykaz odpadów komunalnych przyjmowanych od właścicieli nieru-
chomości zamieszkałych w Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów Ko-
munalnych (PSZOK) w Gościnie w ramach wnoszonej opłaty za gospo-
darowanie odpadami komunalnymi, na które obowiązuje limit roczny:

•	 odpady wielkogabarytowe w ilości 100 kg/rok z gospodarstwa do-
mowego,

•	 odpady budowlane i rozbiórkowe z prac prowadzonych we wła-
snym zakresie (zmieszane odpady z budowy i remontów oraz 
gruz ceglany) w ilości do 500 kg/rok z gospodarstwa domowego, 

•	 zużyte opony w ilości niewskazującej na ich pochodze-
nie z działalności gospodarczej lub rolniczej w ilości nie 
przekraczającej 4 sztuki/rok z gospodarstwa domowego.

 
 
 
 
 
 

Stawki opłat ponad limit zamieszczone są w poniższej tabeli:

Rodzaj usługi Kod odpadu Cena usługi [zł/kg] 
brutto

przyjęcie w PSZOK 
ponad limitowej ilo-

ści zużytych opon

16 01 03 	 1,94 zł

przyjęcie w PSZOK 
ponad limitowej ilo-
ści odpadów wielko-

gabarytowych

 
20 03 07

1,39 zł

przyjęcie w PSZOK 
ponad limitowej ilo-
ści odpadów budow-
lanych i rozbiórko-

wych

17 01 01                                          
17 01 02

0,47 zł

17 09 04   
(zmieszane odpady z 
budowy, remontów, 

demontażu)   

1,69 zł

		
Podstawa prawna: uchwała Nr XL/398/22 Rady Miejskiej w Gości-
nie z dnia 20 grudnia 2022 r. w sprawie określenia rodzaju dodat-
kowych usług świadczonych przez Gminę Gościno w zakresie od-
bierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 
zagospodarowania tych odpadów, sposób ich świadczenia oraz wyso-
kość cen za te usługi (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego poz. 6101).

http://www.goscino.pl
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rejon rodzaj odpadu I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII dzień 
tygodnia

ZMIESZANE 7,20 3,17 3,17,31 14,28 12,26 9,23 7,21 4,18 1,15,29 13,27 10,24 8,22 piątek

METALE I TWORZYWA 
SZTUCZNE 27 24 24 21 19 2,16,30 14,28 11,25 8 6 3 1,29 piątek

PAPIER

SZKŁO

BIO 27 24 24 7,21 5,19 2,16,30 14,28 11,25 8,22 6,20 3 1,29 piątek

ZMIESZANE 13,27 10,24 10,24 7,21 5,19 2,16,30 14,28 11,25 8,22 6,20 3,17 1,15,29
METALE I TWORZYWA 

SZTUCZNE 13 10 10 7 5 2,16,30 14,28 11,25 22 20 17 15

PAPIER

SZKŁO

BIO 13 10 10 7,21 5,19 2,16,30 14,28 11,25 8,22 6,20 17 15 piątek

ZMIESZANE 2,16,30 13,27 13,27 8,24 8,22 5,19 3,17,31 14,28 11,25 9,23 6,20 4,16,30 poniedziałek

METALE I TWORZYWA 
SZTUCZNE 7 3 3,31 28 26 9,23 7,21 4,18 15 13 10 8 piątek

PAPIER

SZKŁO

BIO 7 3 3,31 14,28 12,26 9,23 7,21 4,18 1,15,29 13,27 10 8 piątek

ZMIESZANE 9,23 6,20 6,20 3,17,29 15,29 12,26 10,24 7,21 4,18 2,16,30 13,27 11,18 poniedziałek

METALE I TWORZYWA 
SZTUCZNE 26 23 23 20 18 1,15,29 13,27 10,24 7 5 2,30 28 czwartek

PAPIER

SZKŁO

BIO 26 23 23 6,20 4,18 1,15,29 13,27 10,24 7,21 5,19 2,30 28 czwartek

Harmonogram odbioru odpadów komunalnych
z terenu gminy Gościno na rok 2023 - 

zabudowa jednorodzinna oraz niezamieszkałe 

Gościno ulice: 
IV DWP, Błękitna, Cicha, 
Grunwaldzka, Jagodowa, 

Kolejowa, Krótka, Lawendowa, 
Lazurowa, Lipowa, Malinowa, 

Matejki, Mickiewicza, Miętowa, 
Miodowa, Muzyczna, Ogrodowa, 

Osiedlowa, Prywatna, Polna, 
Różana, Spokojna, Torowa, 

Tęczowa, Wspólna, 
Wyspiańskiego, Zielona

Jarogniew, Jeziorki, Lubkowice, 
Ołużna, Ząbrowo,  Gościno ulice: 

Bajkowa, Brylantowa, 
Bursztynowa, Chabrowa, 

Jaśminowa, Karlińska, 
Kasztanowa, Kołobrzeska, 

Kościelna, Kościuszki, Lubkowicka, 
Mołtowska, Polnych Kwiatów,  
Rubinowa, Srebrna, Szafirowa, 

Świdwińska, Złota, Żurawia

13

11 13

sobota

sobota

sobota

Gościno ul. Rolna i ul. Spółdzielcza, 
Dargocice, Kamica, Karkowo, 

Pławęcino, 
Wartkowo, Wierzbka Dolna, 

Wierzbka Górna

184

Gościno ul. IV DWP nr 85, nr 89, nr 
91, Gościno Dwór, Karkowo 12, 13, 

14, Mołtowo, Myślino, Pobłocie 
Małe, Ramlewo, Robuń, Sikorzyce, 

Skronie, Wartkowo 36

18

20

Pojemniki i worki należy wystawić w dniu wywozu do godz. 6:00, przed posesją w miejscu widocznym,
 do którego możliwy jest dojazd samochodem ciężarowym. 

piątek

sobota

19

26

19

18 25

25 20 26 25

 
 
 
 
 
 
HARMONOGRAMY 
ODBIORÓW ODPADÓW 
KOMUNALNYCH  
NA ROK 2023

http://www.goscino.pl
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rejon rodzaj odpadu I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII dzień tygodnia

ZMIESZANE 7,13, 
20,27

3,10, 
17,24

3,10,17,
24,31

7,14, 
21,28

5,12, 
19,26

2,9,16, 
23,30

7,14, 
21,28

4,11, 
18,25

1,8,15, 
22,29

6,13, 
20,27

3,10, 
17,24

1,8,15, 
22,29

METALE I TWORZYWA 
SZTUCZNE 13,27 10,24 10,24 7,21 5,19 2,16,30 14,28 11,25 8,22 6,20 3,17 1,15,29

PAPIER

SZKŁO

BIO 7,20 3,17 3,17,31 7,14, 
21,28

5,12, 
19,26

2,9,16, 
23,30

7,14, 
21,28

4,11, 
18,25

1,8,15, 
22,29

6,13, 
20,27 10,24 8,22 piątek

ZMIESZANE 7,13, 
20,27

3,10, 
17,24

3,10,17,
24,31

7,14, 
21,28

5,12, 
19,26

2,9,16, 
23,30

7,14, 
21,28

4,11, 
18,25

1,8,15, 
22,29

6,13, 
20,27

3,10, 
17,24

1,8,15, 
22,29

METALE I TWORZYWA 
SZTUCZNE* 7,20 3,17 3,17,31 14,28 12,26 9,23 7,21 4,18 1,15,29 13,27 10,24 8,22

PAPIER

SZKŁO

BIO 7,20 3,17 3,17,31 7,14, 
21,28

5,12, 
19,26

2,9,16, 
23,30

7,14, 
21,28

4,11, 
18,25

1,8,15, 
22,29

6,13, 
20,27 10,24 8,22 piątek

Harmonogram odbioru odpadów komunalnych
z terenu gminy Gościno na rok 2023

zabudowa wielorodzinna 

Gościno 

Pojemniki i worki należy wystawić w dniu wywozu do godz. 6:00, przed posesją w miejscu widocznym,
 do którego możliwy jest dojazd samochodem ciężarowym. 

piątek

piątek

* dotczy nieruchomości wielorodzinnych oraz budynków urzyteczności publiczej

Mołtowo, 
Ramlewo, 

Robuń

sobota21 18 18 15 13 17 8 5

17 8 5 2,30 2821 18 18 15 13 sobota

2,30 28 25 9

25 9

http://www.goscino.pl
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ZMIESZANE 13,27 10,24 10,24 7,21 5,19 2,16,30 14,28 11,25 8,22 6,20 3,17 1,15,29

METALE I TWORZYWA 
SZTUCZNE 13 10 10 7 5 2,16,30 14,28 11,25 22 20 17 15

PAPIER 10 5 11 17

SZKŁO 10 16 22 15

BIO 13 10 10 7,21 5,19 2,16,30 14,28 11,25 8,22 6,20 17 15

rejon rodzaj odpadu I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII dzień 
tygodnia

Pojemniki i worki należy wystawić w dniu wywozu do godz. 6:00, przed posesją w miejscu widocznym,
 do którego możliwy jest dojazd samochodem ciężarowym. 

Harmonogram odbioru odpadów komunalnych
z terenu gminy Gościno na rok 2023 

Dargocice 19C,19D;                        
Gościno, Lipowa 28, Urocza 3,4, 
Żurawia 3; Ołużna 5C,5D,5E,23; 
Skronie 3; Ząbrowo Rzeczna 2, 

Leśna 20B,32B,32C; 
Ramlewo 36,37,38; 

Sikorzyce 1,3,5,7; Pławęcino 16

piątek

Posesje o utrudnionym dostępie

http://www.goscino.pl
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Raporty 
z mundurowego 
Rataja
Po świątecznej przerwie uczniowie wrócili do 

szkoły myśląc o zdobyciu jak najlepszych ocen 
śródrocznych. W nastroju jasełkowym uczniowie 
uczestniczyli w spotkaniu w filii Powiatowego 
Ośrodka Wsparcia w Trzyniku. 17 stycznia mło-
dzież z klas trzecich i czwartych uczestniczyła w 
spotkaniach zorganizowanych przez Kołobrzeską 
Komendę Policji, których tematem przewodnim 
był handel ludźmi. Prelegentami spotkania byli 
członkowie Fundacji Czas Wolności. Mimo zimo-
wej aury trenują swoje umiejętności członkowie 
Kółka Strzeleckiego. Maturzyści ćwiczą kroki po-
loneza, ponieważ 28 stycznia w hotelu Polonez 
odbędzie się ich Bal Studniówkowy. 
 
www. zsgoscino.pl

http://www.goscino.pl
http://www.zsgościno.pl
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GOSPODARKA NIERUCHOMOŚCIAMI
 
 
 

BURMISTRZ  GOŚCINA

informuje, że na podstawie  art. 35 ust. 1 ustawy o gospodarce 
nieruchomościami z dnia 21 sierpnia 1997r. /tj. Dz.U. z 2021 

r. poz. 1899 ze zm./ na okres 21 dni na tablicy ogłoszeń w sie-
dzibie Urzędu Miejskiego w Gościnie przy ul. IV DWP 58 oraz 
w BIP na stronie internetowej http://bip.goscino.com.pl  został 
wywieszony wykaz numer 1/2023 dotyczący wydzierżawie-

nia  pomieszczenia biurowego położonego  
w Gościnie ul. Lipowa 13 

BURMISTRZ  GOŚCINA

informuje, że na podstawie  art. 35 ust. 1 ustawy o gospodarce 
nieruchomościami z dnia 21 sierpnia 1997r. /tj. Dz.U. z 2021 r. 
poz. 1899 ze zm./ na okres 21 dni na tablicy ogłoszeń w siedzi-
bie Urzędu Miejskiego w Gościnie przy ul. IV DWP 58 oraz w 

Biuletynie Informacji Publicznej  na stronie internetowej http://
bip.goscino.com.pl  został wywieszony wykaz nieruchomości 
gruntowej stanowiącej własność Gminy Gościno,  przeznaczo-

nej do dzierżawy w drodze bezprzetargowej:   

- wykaz nr 3/2023 – część działki 902/29 obręb ew. Miasto Go-
ścino 

http://www.goscino.pl
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           BURMISTRZ  GOŚCINA

informuje, że na podstawie  art. 35 ust. 1 ustawy o gospo-
darce nieruchomościami z dnia 21 sierpnia 1997r. /tj. Dz.U. z 
2021 r. poz. 1899 ze zm./ na okres 21 dni na tablicy ogłoszeń 
w siedzibie Urzędu Miejskiego w Gościnie przy ul. IV DWP 

58 oraz w BIP na stronie internetowej http://bip.goscino.
com.pl  zostały wywieszone wykazy nieruchomości prze-

znaczonych do sprzedaży w drodze bezprzetargowej:

1)wykaz numer 4/2023 obejmujący lokal mieszkalny nr 4 
zlokalizowany w budynku nr 20 w Robuniu z udziałem do 

88/1000 części we współwłasności części wspólnych budyn-
ku i jego urządzeń i w prawie własności działki gruntowej 
numer 191/11 o pow. 0,0742 ha, przeznaczony do  sprzeda-

ży w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy
          

2)wykaz numer 5/2023 obejmujący lokal mieszkalny nr 7 
zlokalizowany w budynku nr 20 w Robuniu z udziałem do 

80/1000 części we współwłasności części wspólnych budyn-
ku i jego urządzeń i w prawie własności działki gruntowej 
numer 191/11 o pow. 0,0742 ha, przeznaczony do  sprzeda-

ży w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy

 
 
 
 
 

           BURMISTRZ  GOŚCINA

informuje, że na podstawie  art. 35 ust. 1 ustawy o gospodarce nie-
ruchomościami z dnia 21 sierpnia 1997r. /tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 

1899 ze zm./ na okres 21 dni na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu 
Miejskiego w Gościnie przy ul. IV DWP 58 oraz w BIP na stronie in-
ternetowej http://bip.goscino.com.pl  został wywieszony wykaz nie-
ruchomości stanowiącej własność Gminy Gościno przezbaczonej do 

dzierżawy w drodze bezprzetargowej na rzecz wnioskodawcy:

-  wykaz nr  2/2023 – działka 110/26 obręb ew. Miasto Gościno

http://www.goscino.pl
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O G Ł O S Z E N I E
Na podstawie art. 37 ust.1, art. 38 ust.1,  art. 40 ust.1 pkt 1),  art. 67 ust.2 pkt 1) ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o
gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz.U z 2021r. poz. 1899 ze zm.) oraz Uchwały Nr XXXVIII/261/06  Rady Gminy Gościno
z dnia 25 maja 2006  roku

BURMISTRZ  GOŚCINA
ogłasza  trzeci przetarg  ustny nieograniczony na sprzedaż prawa własności  nieruchomości gruntowej

stanowiącej własność Gminy Gościno, położonej w obrębie ewidencyjnym Ramlewo

 
Przedmiotem  przetargu   jest  działka położona  w  południowej  części  obrębu  Ramlewo  miejscowość  Sikorzyce  w
sąsiedztwie  zabudowy zagrodowej, stanowiąca własność Gminy Gościno, zapisana  w księdze wieczystej numer  KO1L/
00013164/6  .Przeznaczenie  nieruchomości  –  brak  planu   miejscowego,  w  studium  uwarunkowań  i  kierunków
zagospodarowania  przestrzennego  działka   położona  na  obszarze  oznaczonym symbolem MZ-   tereny  zabudowy
zagrodowej.  

Położenie
Numer
działki

Powierzchnia
w ha

Rodzaj użytków
Cena wywoławcza do
przetargu brutto w zł

(VAT zwolniony)
Wadium  w zł

Minimalne 
postąpienie w zł

Obręb ew. Ramlewo
wieś Sikorzyce

21/1 0,17 grunty orne RIVa 30.000,00 2.000,00 300,00

                 Przetarg odbędzie się w dniu 24 lutego  2023 roku o godz. 9.00  w siedzibie
Urzędu Miejskiego w Gościnie, przy ul. IV Dywizji WP 58

1. W przetargu mogą brać udział osoby fizyczne i prawne. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest okazanie komisji
przetargowej  dowodu tożsamości  oraz dowodu wpłaty wadium w pieniądzu  w wymaganej  wysokości  rachunek
bankowy nr  66 8581 1030 0500 0273 2000 0001 Pomorski Bank Spółdzielczy w Gościnie, nie później niż do dnia
21 lutego  2023 r.,  przy czym wpłacone wadium musi znaleźć się na koncie Gminy we wskazanym terminie, pod
rygorem niedopuszczenia oferenta do przetargu w przypadku wpływu po terminie.

2. Wadium  osoby  wygrywającej  przetarg  zaliczone  zostanie  na  poczet  ceny  nabycia,  natomiast  pozostałym
uczestnikom  przetargu wadium zostanie zwrócone najpóźniej do 3 dni od daty zamknięcia przetargu.

3. Uczestnicy przetargu dokonują licytacji przy postąpieniu nie niższym niż 1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w
górę do pełnych dziesiątek złotych tj. nie mniej jak wykazane w ogłoszeniu.

4. Cena nieruchomości  osiągnięta w przetargu (pomniejszona o wpłacone wadium)  płatna jest na rachunek Gminy
Gościno przed podpisaniem umowy notarialnej , pod rygorem utraty wadium. Cena osiągnięta w przetargu będzie
stanowiła należność za nabytą nieruchomość (przedmiotowa nieruchomość zwolniona jest z podatku VAT).

5. Jeżeli  osoba ustalona  jako  nabywca  nieruchomości  nie  przystąpi   bez  usprawiedliwienia   do  zawarcia  umowy
notarialnej  w miejscu  terminie  podanym w zawiadomieniu  ,  wyznaczonym nie  później  w ciągu 21 dni od dnia
rozstrzygnięcia przetargu, Burmistrz  Gościna może odstąpić od zawarcia umowy, a wpłacone wadium nie podlega
zwrotowi.

6. Nabywca ponosi koszty  notarialne  i inne opłaty związane z nabyciem nieruchomości.
7. Nieruchomość nie jest obciążona na rzecz osób trzecich.

8. Wpłacenie  wadium  równoznaczne  jest  z  zapoznaniem  się  z  warunkami  przetargu,  zapoznaniem  ze  stanem
technicznym i prawnym nieruchomości oraz wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych przez Gminę
Gościno  dla  potrzeb  przeprowadzenia  postępowania  przetargowego  na  sprzedaż  w/w  nieruchomości  oraz  na
opublikowanie na stronie BIP oraz na tablicy ogłoszeń informacji, która zawiera dane (imię i nazwisko/nazwa firmy)
dotyczącej wyniku przetargu.

9. Zastrzega się prawo  odwołania przetargu z ważnych powodów, z podaniem uzasadnionej przyczyny.
10. Pierwszy  przetarg ustny nieograniczony na zbycie  przedmiotowej  nieruchomości  został  przeprowadzony w dniu

21 czerwca 2022r. , drugi  w dniu 27 października 2022r.  i zakończyły się wynikami negatywnymi. 

Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości uzyskać można w Urzędzie Miejskim w Gościnie
-pokój nr 10,  tel. 94 3512503, 94 3513393  lub e-mail:grunty@goscino.com.pl. 
Tekst  niniejszego ogłoszenia opublikowany został również na  stronie internetowej Urzędu Miejskiego 
pod adresem www.goscino.com.pl  w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://bip.goscino.com.pl 

Gościno, dnia 19.01.2023r. 

http://www.goscino.pl


SPIS TREŚCI Strona 35  Www.goscino.pl

O G Ł O S Z E N I E
Na podstawie art. 37 ust.1, art. 38 ust.1,  art. 40 ust.1 pkt 1),  art. 67 ust.2 pkt 1) ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o
gospodarce nieruchomościami  (t.j. Dz.U z 2021r. poz. 1899 ze zm.) oraz Uchwały Nr XXXVII/368/22  Rady  Miejskiej w
Gościnie z dnia 28 września 2022  roku

BURMISTRZ  GOŚCINA
ogłasza pierwszy przetarg  ustny nieograniczony na sprzedaż prawa własności  nieruchomości gruntowej

stanowiącej własność Gminy Gościno, położonej w obrębie ewidencyjnym 0084,Miasto Gościno

 
Przedmiotem przetargu  jest działka położona w Gościnie przy ulicy Szafirowej w  sąsiedztwie  zabudowy mieszkaniowej
jednorodzinnej, stanowiąca własność Gminy Gościno, zapisana  w księdze wieczystej numer  KO1L/00020520/2.
Przeznaczenie  nieruchomości  –  brak planu  miejscowego,  w studium uwarunkowań i  kierunków zagospodarowania
przestrzennego  działka   położona  na  obszarze  oznaczonym  symbolem  MN  -  tereny  zabudowy  zagrodowej,
mieszkaniowej jednorodzinnej i usługowej.

Położenie Numer
działki

Powierzchnia
w ha Rodzaj użytków

Cena wywoławcza do
przetargu brutto w zł

(VAT zwolniony)
Wadium  w zł

Minimalne 
postąpienie w zł

Gościno 
ul. Szafirowa 255/8 0,0843 grunty orne RIVa 62.000,00 4.000,00 620,00

                 Przetarg odbędzie się w dniu 17 marca  2023 roku o godz. 9.00  w siedzibie
Urzędu Miejskiego w Gościnie, przy ul. IV Dywizji WP 58

1. W przetargu mogą brać udział osoby fizyczne i prawne. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest okazanie komisji
przetargowej  dowodu tożsamości  oraz dowodu wpłaty wadium w pieniądzu  w wymaganej  wysokości  rachunek
bankowy nr  66 8581 1030 0500 0273 2000 0001 Pomorski Bank Spółdzielczy w Gościnie, nie później niż do dnia
14 marca  2023 r.,  przy czym wpłacone wadium musi znaleźć się na koncie Gminy we wskazanym terminie, pod
rygorem niedopuszczenia oferenta do przetargu w przypadku wpływu po terminie.

2. Wadium  osoby  wygrywającej  przetarg  zaliczone  zostanie  na  poczet  ceny  nabycia,  natomiast  pozostałym
uczestnikom  przetargu wadium zostanie zwrócone najpóźniej do 3 dni od daty zamknięcia przetargu.

3. Uczestnicy przetargu dokonują licytacji przy postąpieniu nie niższym niż 1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w
górę do pełnych dziesiątek złotych tj. nie mniej jak wykazane w ogłoszeniu.

4. Cena nieruchomości  osiągnięta w przetargu (pomniejszona o wpłacone wadium)  płatna jest na rachunek Gminy
Gościno przed podpisaniem umowy notarialnej , pod rygorem utraty wadium. Cena osiągnięta w przetargu będzie
stanowiła należność za nabytą nieruchomość (przedmiotowa nieruchomość zwolniona jest z podatku VAT).

5. Jeżeli  osoba ustalona  jako  nabywca  nieruchomości  nie  przystąpi   bez  usprawiedliwienia   do  zawarcia  umowy
notarialnej  w miejscu  terminie  podanym w zawiadomieniu  ,  wyznaczonym nie  później  w ciągu 21 dni od dnia
rozstrzygnięcia przetargu, Burmistrz  Gościna może odstąpić od zawarcia umowy, a wpłacone wadium nie podlega
zwrotowi.

6. Nabywca ponosi koszty  notarialne  i inne opłaty związane z nabyciem nieruchomości.
7. Nieruchomość nie jest obciążona na rzecz osób trzecich.

8. Wpłacenie  wadium  równoznaczne  jest  z  zapoznaniem  się  z  warunkami  przetargu,  zapoznaniem  ze  stanem
technicznym i prawnym nieruchomości oraz wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych przez Gminę
Gościno  dla  potrzeb  przeprowadzenia  postępowania  przetargowego  na  sprzedaż  w/w  nieruchomości  oraz  na
opublikowanie na stronie BIP oraz na tablicy ogłoszeń informacji, która zawiera dane (imię i nazwisko/nazwa firmy)
dotyczącej wyniku przetargu.

9. Zastrzega się prawo  odwołania przetargu z ważnych powodów, z podaniem uzasadnionej przyczyny.. 

Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości uzyskać można w Urzędzie Miejskim w Gościnie
-pokój nr 10,  tel. 94 3512503, 94 3513393  lub e-mail:grunty@goscino.com.pl. 
Tekst  niniejszego ogłoszenia opublikowany został również na  stronie internetowej Urzędu Miejskiego 
pod adresem www.goscino.com.pl  w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://bip.goscino.com.pl 

Gościno, dnia 06.02.2023r. 

http://www.goscino.pl
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                                                                    O G Ł O S Z E N I E
Na podstawie art. 37ust.1, art. 38 ust.1 i 2,  art. 40 ust.1 pkt 1),   art. 67 ust.2 pkt 1) ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku
o  gospodarce  nieruchomościami  (t.j.  Dz.U  z  2021r.  poz.  1899  ze  zm.) oraz  Uchwały  XXXIII/369/22  Rady Miejskiej  w
Gościnie z dnia 28 września  2022 roku

BURMISTRZ  GOŚCINA
ogłasza  pierwszy przetarg  ustny nieograniczony na sprzedaż prawa własności  nieruchomości gruntowej

                     stanowiącej własność Gminy Gościno, położonej w obrębie ewidencyjnym 0067,Mołtowo

Działka niezabudowana usytuowana na obrzeżach miejscowości Mołtowo w sąsiedztwie gruntów rolnych i zabudowy
mieszkaniowej jednorodzinnej. Działka zlokalizowana na obszarze oznaczonym w mpzp  jako tereny upraw polowych z
zakazem lokalizacji zabudowy – R, zgodnie z Uchwałą Nr XXVIII/215/05 Rady Gminy Gościno  z dnia 29.06.2005r. w
sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla lokalizacji elektrowni wiatrowych w części obrębów
Mołtowo i Skronie, gminy Gościno (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego Nr 66 z dnia 29.06.2005 poz. 1449).
Działka  zapisana  jest   w  księdze  wieczystej  numer   KO1L/00013493/1  w  V  Wydziale  Ksiąg  Wieczystych  Sądu
Rejonowego w Kołobrzegu.

Położenie
Numer
działki

Powierzchnia
w ha

Rodzaj użytków
Cena wywoławcza do
przetargu brutto w zł

(VAT zwolniony)
Wadium  w zł

Minimalne 
postąpienie w zł

0067,Mołtowo 13/78 0,5038

Grunty orne RV - 0,3070 ha
Grunty orne RVI -0,0671 ha
Grunty zadrzewione i 
zakrzewione Lzr-RVI- 0,1297 ha

30.000,00 2.000,00 300,00

Przetarg odbędzie się w dniu 17 marca 2023 roku o godz. 9.30  w siedzibie
Urzędu Miejskiego w Gościnie, przy ul. IV Dywizji WP 58

1. W przetargu mogą brać udział osoby fizyczne i prawne. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest okazanie komisji
przetargowej dowodu tożsamości oraz dowodu wpłaty wadium w pieniądzu  w wymaganej wysokości  na rachunek
Gminy Gościno PBS w Gościnie  nr  66 8581 1030 0500 0273 2000 0001 w terminie do  dnia 14 marca 2023 r., przy
czym wpłacone wadium musi znaleźć się na koncie Gminy we wskazanym terminie, pod rygorem niedopuszczenia
oferenta do przetargu w przypadku wpływu po terminie. Za datę wpłaty wadium uważa się datę wpływu  środków
pieniężnych na  konto sprzedającego.

2. Przedmiotem  sprzedaży  w  drodze  przetargu  jest  nieruchomość  rolna  o  powierzchni  mniejszej  niż  1  ha.
W związku z art. 3 ust. 4 ustawy z dnia 11 kwietnia 2003 r. o kształtowaniu ustroju rolnego (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz.
1655 ze.).   Krajowemu Ośrodkowi Wsparcia Rolnictwa przysługuje prawo pierwokupu z wyjątkiem przypadku, gdy
nabywca ustalony w wyniku przetargu nabywa nieruchomość na powiększenie gospodarstwa rodzinnego jednak do
powierzchni nie większej niż 300 ha, a nabywana nieruchomość rolna jest położona w gminie, w której ma miejsce
zamieszkania nabywca lub gminie graniczącej z tą gminą.

3. Wadium  osoby  wygrywającej  przetarg  zaliczone  zostanie  na  poczet  ceny  nabycia,  natomiast  pozostałym
uczestnikom  przetargu wadium zostanie zwrócone najpóźniej do 3 dni od daty zamknięcia przetargu.

4. Uczestnicy przetargu dokonują licytacji przy postąpieniu nie niższym niż 1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w
górę do pełnych dziesiątek złotych tj. nie mniej jak wykazane w ogłoszeniu.

5. Cena nieruchomości  osiągnięta w przetargu (pomniejszona o wpłacone wadium)  płatna jest na rachunek Gminy
Gościno przed podpisaniem umowy notarialnej , pod rygorem utraty wadium. Cena osiągnięta w przetargu będzie
stanowiła należność za nabytą nieruchomość (przedmiotowa nieruchomość zwolniona jest z podatku VAT).

6. Jeżeli  osoba ustalona  jako  nabywca  nieruchomości  nie  przystąpi   bez  usprawiedliwienia   do  zawarcia  umowy
notarialnej  w miejscu  terminie  podanym w zawiadomieniu  ,  wyznaczonym nie  później  w ciągu 21 dni od dnia
rozstrzygnięcia przetargu, Burmistrz  Gościna może odstąpić od zawarcia umowy, a wpłacone wadium nie podlega
zwrotowi.

7. Nabywca ponosi koszty  notarialne  i inne opłaty związane z nabyciem nieruchomości.
8. Nieruchomość nie jest obciążona na rzecz osób trzecich.

9. Wpłacenie  wadium  równoznaczne  jest  z  zapoznaniem  się  z  warunkami  przetargu,  zapoznaniem  ze  stanem
technicznym i prawnym nieruchomości oraz wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych przez Gminę
Gościno  dla  potrzeb  przeprowadzenia  postępowania  przetargowego  na  sprzedaż  w/w  nieruchomości  oraz  na
opublikowanie na stronie BIP oraz na tablicy ogłoszeń informacji, która zawiera dane (imię i nazwisko/nazwa firmy)
dotyczącej wyniku przetargu.

10. Zastrzega się prawo  odwołania przetargu z ważnych powodów, z podaniem uzasadnionej przyczyny.

Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości uzyskać można w Urzędzie Miejskim w Gościnie-pokój nr 10,  
tel. 94 3512503, 94 3513393  lub e-mail:grunty@goscino.com.pl. 
Tekst  niniejszego ogłoszenia opublikowany został również na  stronie internetowej Urzędu Miejskiego pod adresem www.goscino.com.pl 
 w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://bip.goscino.com.pl

Gościno, dnia 06.02.2023 r. 

http://www.goscino.pl
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Odeszli do wieczności: 

 Hrycyk Alfreda - 28.12.2022 r.
Wiśniewski Krzysztof Tadeusz - 28.12.2022 r.

Hnitecki Franciszek - 01.01.2023 r.
Olek Ireneusz - 02.01.2023 r.

Ukleja Andrzej Mirosław - 02.01.2023 r.
Magiera Jan Marian - 07.01.2023 r.

Osińska Leokadia - 08.01.2023 r.
Cyngot Roman Janusz - 10.01.2023 r.
Bober Cecylia Irena - 11.01.2023 r.
Puzewicz Genowefa - 19.01.2023 r.
Dembek Agnieszka - 22.01.2023 r.
Zalewski Henryk - 29.01.2023 r.

Gołąb Maria Rozalia - 05.02.2023 r.

http://www.goscino.pl
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„Nie żyjemy, aby umierać...
ale umieramy, aby żyć wiecznie” 

M. Buchberger 

Panu Sylwestrowi Koszel Radnemu Rady Miejskiej w Gościnie 
z powodu śmierci Mamy wyrazy najszczerszego współczucia 
oraz otuchy i wsparcia w tych trudnych chwilach Rodzinie i 

Najbliższym składają 

Burmistrz Gościna i Pracownicy Urzędu Miejskiego w Gościnie

Tęsknota ziemi o Raju 

Na tej biednej ziemi – co krwią jest splamiona 
Rodzimy się – która przez Boga jest błogosławiona 

Dlaczego tak mało – jest ludzkiej miłości 
A tak wiele – przelewanych łez ludzkości 

Dlaczego ołtarz – naszej Matki Ziemi 
Zamiast radosnych dni – jest ogniem wojennych płomieni 

Dlaczego narody świata – pozwalają Panie Boże 
Żyć innym w bólu – i gorzej jak w oborze 

Panie Boże – narodów wierzących zbawco nasz 
Nie daj ziemi – piekła ludziom – bo ich znasz 

Wszyscy my żyjący – chcemy chleba i wolności 
Cieszyć się życiem – jak pieśń radości 

Ziemio – od wieczności – co Bóg cię stworzył 
Ziemio – co ludzkość – Bóg wyswobodził 

Daj mądre myśli – rządzącym przemienienie 
Zażegnaj  wojenne grzechy – daj im odpuszczenie   

Nowy 2023 rok – Boże – daj nam jego nowinę 
Tak jak przed dwa tysiące  lat temu – swą Dziecinę 

Ta kochana – ziemia nasza – Twoja światłości 
Pozwól narodom – wszystkim – żyć w wolności 

Boże – Ta nasza ziemia – potrzebuje Twych łask 
Aby wśród narodów – zapanował jej blask 

Żyjemy i chcemy – żyć – jak Ty w Niebie 
Bez wojen – lecz w zgodzie – a po śmierci spotkać CIEBIE 

Tadeusz Zakrzewski 
Dargocice , Styczeń 2023 r. 

http://www.goscino.pl
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